

## **И помнит мир спасённый**

Давным-давно была война,  
Давным-давно прошла она.  
Но помнит мир спасённый,  
Мир вечный, мир живой,  
О тех годах суровых  
И о Победе той!

В городе Котовске состоялся зональный этап областного межведомственного фестиваля творчества «И помнит мир спасённый», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Фестиваль, который с декабря 2019 года охватил всю Тамбовскую область, призван донести художественными средствами героическую историю о воинской славе и великом подвиге народа, а также способствовать развитию творческого потенциала подрастающего поколения.

12 марта 2020 года в Котовском Дворце культуры собрались более 250 детей и взрослых – участники Фестиваля из города Котовска, Знаменского и Сампурского районов. Это солисты и творческие коллективы из числа обучающихся и педагогов. Программа Фестиваля включала в себя: выставку детского творчества; мастер-классы по изготовлению открыток и значков к юбилею Великой Победы, макетов военной техники; интерактивные площадки «Стихи и песни о войне», «Мелодии военных лет», в которых приняли участие обучающиеся и педагоги МБУ ДО «Дом детского творчества» г. Котовска, МБУ ДО «Котовская детская школа искусств»; МБУ «Дворец культуры города Котовска» и МБОУДО «Сампурский ДЮЦ», общеобразовательных организаций города Котовска.

Завершился зональный этап Фестиваля большой концертной программой «Мы помним! Мы гордимся!», в которой участники Фестиваля свое творчество представили в пяти номинациях: «Песни весны и Победы», «Майский вальс», «Гармонь была как сто дивизий, что победила ад и смерть», «Муза в солдатской шинели», «А в книжной памяти мгновения войны...». Проникновенно и трогательно свои концертные номера, посвященные 75-летию Великой Победы, исполняли обучающиеся и педагоги РМБУ ДО «Знаменская ДШИ», МБОУ ДО «Сатинская ДШИ», МБОУ «Сатинская СОШ», МБУ «Дворец культуры города Котовска», МБУ ДО «Котовская детская школа искусств» и МБУ ДО «Дом детского творчества» г. Котовска.

Участников Фестиваля приветствовали: заместитель Главы администрации города Котовска Валентина Викторовна Пичугина, руководитель регионального модельного центра дополнительного образования детей Тамбовской области Дмитрий Васильевич Трунов и начальник отдела культуры и архивного дела администрации города Котовска Татьяна Дмитриевна Лукошина, которые выразили уверенность в том, что участие в Фестивале поможет подрастающему поколению сохранить

память и гордость по отношению к великим страницам истории родной страны и достойно встретить юбилей Великой Победы.

Завершился зональный этап областного межведомственного фестиваля творчества «И помнит мир спасенный», посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, в Котовске награждением всех участников Дипломами комитета образования и отдела культуры и архивного дела администрации города Котовска.

Лучшие концертные выступления войдут в Гала-концерт Фестиваля, который состоится 10 апреля 2020 года в Тамбове. Отбор участников концерта будет осуществляться членами оргкомитетат регионального этапа Фестиваля «И помнит мир спасённый».

И хоть давно была война,  
Но помнит, помнит мир спасённый  
Кто сквозь труд непосильный и боль,  
Зубы сжав, День Победы ковал,  
Кто для нас, не рождённых в то время ещё,  
Светлый мир на земле создавал!

В.Б. Никитина